

Анне казалось, что она медленно сходит с ума.

Ей было уже тридцать четыре года, она добровольно осталась бездетной и была замужем уже пять лет. У ее мужа, Эллиота, была отличная работа. Поскольку ее доходы были ничтожны по сравнению с его доходами, он говорил к ней, чтобы она оставила свою работу старшего стилиста в парикмахерской и салоне красоты — что было очень хорошо, но так как он много работал, а большинство ее друзей либо работали, либо были заняты уходом за маленькими детьми, она часто оказывалась одна. Кроме того, его регулярные отсутствия означали, что она серьезно изголодалась по сексу.

Из-за денег и того, что у нее было много свободного времени, Анна отлично выглядела. Она проводила часы в тренажерном зале и бассейне, так что ее естественно пышное тело в пять футов и восемь дюймов было подтянутым и красивым. Она также была постоянным посетителем салона, в котором работала, и ее длинные светлые волосы всегда были красиво уложены а глаза накрашены; ее зеленые глаза обрамляли густые, увеличенные ресницы; все ее тело было безволосым из-за разных процедур с применением воска; и ее кожа сияла естественным загаром.

Анна открыла календарь на своем айпаде и посмотрела на дату. По ее подсчетам, она не занималась сексом уже тринадцать дней! Неудивительно, что она была так чертовски возбуждена. Она почувствовала, что если в ближайшее время не увидит член, то ей придется соблазнить незнакомца в супермаркете. Она порылась в ящике под кроватью в поисках своей волшебной палочки, работающей от сети, и откинулась на матрас, раскинув длинные ноги. Но даже включив вибратор на максимум и прокручивая в голове свои любимые фантазии, она не смогла сегодня кончить. Она нуждалась в посторонней помощи.

Ладно, подумала она. Ну вот и все.

Дрожащими пальцами она вошла на форум с секс-чатами, который просматривала последние несколько недель, и создала новую тему.

[Новая тема — спросите Анну О чем угодно]

ВозбужденнаяСкука: Привет, ребята. Это Анна Де-Ларкинг. Я 34-летняя домохозяйка, ищущая онлайн-развлечений. Кто хочет поиграть?

Шоколадная богиня: Привет, Анна. Звучит интересно. Где ты и как ты выглядишь?

ВозбужденнаяСкука: я нахожусь в Великобритании. Мой рост 5 футов и 8 дюймов, я довольно худая, у меня светлые волосы и зеленые глаза.

Секси_парень_72: Размер сисек?

ВозбужденнаяСкука: 34DD

Шоколадная богиня: Мммм. Покажешь нам?

(Читайте историю целиком на RuRaNo. ru)

Анна заколебалась. Может ли она действительно разместить свои фотографии на этом сайте? Она не стыдилась своего тела, и у нее не было проблем с его демонстрацией, но фотографии могли разлететься по всему интернету. Что будет, если кто-то из ее знакомых увидит их?

Она на мгновение задумалась. Ее киска увлажнилась при мысли о фотографии ее сисек, циркулирующих в сети, о незнакомых мужчинах, смотрящих на нее, жаждущих ее, и возможно дрочащих на нее.

Она решила пойти на компромисс. Она тщательно обдумала оправу и то, что могло бы опознать ее, и сняла ожерелье, которое носила каждый день, заменив его кулоном, который соблазнительно болтался в ее декольте. Затем она стянула через голову топ и посмотрела в зеркало на свою грудь, вздувшуюся под красивым фиолетовым лифчиком. Она расчесала свои растрепанные волосы так, что они рассыпались по плечам. Сделав глубокий вдох, она остановилась перед простой, выкрашенной белой краской дверью и щелкнула фотографией себя от шеи до талии. Прежде чем она успела передумать, она загрузила фотографию.

Ее айпад пискнул несколько раз подряд. Пользователям форума явно понравилось то, что они увидели.

ГрязныйДедушка: Красивая. Это говорит о том, что тебе не нужно быть голой, чтобы быть сексуальной.

Красный67: Вау. Я бы с удовольствием их пососал.

Плохой сосед#16: Ммммммммм.

Феромон: я могу кончить за них?

Шоколадная богиня и Феромон послали ей запрос о добавлении в друзья, которые она приняла. Теперь ее киска была очень влажной, а пальцы скользили между скользкими половыми губами. Еще в нескольких ответах говорили, что: & amp; lt; У тебя классные сиськи! & amp; gt; Анна рассмеялась. Как она должна была на это реагировать?

Она просунула средний палец в свою мокрую киску к тому времени, как шоколадная богиня написала. — Спасибо, Анна. Ты очень красивая. Как насчет того, чтобы выпустить их на свободу?»

На этот раз она даже не стала раздумывать. Она расстегнула лифчик, так что ее груди свободно подпрыгнули, затем сняла обручальное кольцо. Поставив телефон на край шкафчика с лекарствами и установила таймер на десять секунд, чтобы убедиться, что она успеет встать в нужную позу, она обхватила руками свои сиськи и растопырила пальцы, чтобы прикрыть набухшие розовые соски. Камера мигнула, и прежде чем она успела подумать об этом, она уже загрузила второй снимок.

Красный67: Ваау, Анна! Я хочу увидеть твои соски. Ты возбуждена? Они уже стоят?

Шоколадная богиня: Давай, давай! Ну же, Анна. На этот раз без рук.

Теперь она вся дрожала. Она снова вернулась в ванную, выпрямилась, согнула руки в локтях и сцепила пальцы за головой так, что ее грудь выпирала, и сделала еще один снимок. Она загрузила его и, прежде чем появились какие-либо ответы, быстро вышла из системы и снова схватила вибратор. На этот раз у нее не было никаких проблем с достижением оргазма.

Она была так поглощена своими мыслями, что не заметила, как ее сосед-пенсионер, живший через дорогу, стоял в своем палисаднике с лейкой в руке и наблюдал, как она топлесс пересекает спальню, чтобы подобрать брошенные лифчик и топик. Смутившись, она нырнула под подоконник. Она не любила кружевные занавески, но он всегда околачивался там, и это был не первый раз, когда она была поймана. Она решила, что, возможно, они были существенной инвестицией. Поспешно одевшись, она спустилась вниз, чтобы приготовить сэндвич.

(Скидка 10% по промокоду TALES на RuRaNo. ru)

...

На следующее утро, когда она как обычно пришла с занятий по йоге, Анна снова зашла на форум.

Ее глаза расширились, когда она увидела, сколько ответов привлекла ее фотка. Многочисленные люди говорили о ее божественной груди, и у нее было 24 новых запроса на дружбу. Ее вчерашние друзья тоже высказались по этому поводу.

Шоколадная богиня: Я прямо за тобой, красный. Эти соски прямо кричат, чтобы их пососали. Твоя грудь немного покраснела, Анна. Это возбуждает тебя, не так ли?

Феромон выложил свою фотографию: на переднем плане был его вставший член, на заднем-ноутбук с фотографией ее обнаженной груди. Экран ноутбука был забрызган спермой. Анна ахнула и почувствовала укол похоти в паху.

Ее айпад пискнул, оповещая о новом личном сообщении. Это был Феромон.

Феромон: надеюсь, тебе понравилась моя фотография. У тебя потрясающие сиськи. Я не смог удержаться и кончил на них.

Дрожащими пальцами она напечатала ответ.

ВозбужденнаяСкука: я рада, что они тебе понравились. Мне нравится твоя дань уважения. Жаль, что я не могу зачерпнуть ее пальцами и попробовать на вкус.

Феромон: ох, теперь я снова тверд.

На форуме она написала: да, я была немного возбуждена. Я польщена, что они вам всем понравились.»

Красный67: ты мастурбировала?

ВозбужденнаяСкука: Да.

ГрязныйДедушка: покажи нам киску.

Анна послушно стянула с себя штаны для йоги и трусики и раздвинула бедра. Она раздвинула пальцами наружные половые губы и сделала снимок. Она заметила, что ее розовые внутренние половые губы гармонируют с накрашенными ногтями, и хихикнула.

Мистер Стиффи: Какая красивая киска и ногти.

Красный67: вы всегда используете свои пальцы, когда мастурбируете, или пользуетесь игрушками?

ВозбужденнаяСкука: я использую и то, и другое. Мне нравится немного разнообразия. Моя любимая игрушка сейчас — вибратор из гальки.

Феромон: я думаю, нам нужно видео. Кончи для нас, Анна.

Анна сняла топ и спортивный бюстгальтер и достала вибратор из коробки в гардеробной. Она откинулась на подушки и подумала о Феромоне и о том, как он, должно быть, выглядел, когда дронил на ее фотографию топлесс. Интересно, как его зовут, сколько ему лет, где он живет? Затем она представила, как сосет член, который видела на фотографии, в свой горячий, влажный рот, который проводил языком по его члену, давась им. Она тихо застонала, ее соки потекли густо, и она включила запись видео на своем телефоне. Теперь она думала обо всех ответах в своей теме, которые вскоре появятся, и ее возбуждение выросло. Она извивалась, намеренно увеличивая громкость своих стонов, чтобы их было слышно сквозь жужжание игрушки. Чем больше она думала о том, что делает, что показывает этой группе незнакомцев, тем ближе была к оргазму.

А потом она кончила, задыхаясь: « О Боже, О Боже, я кончаю!»

Она лежала, тяжело дыша, опустошенная, всего несколько секунд, прежде чем поняла, что все еще снимает, и потянулась к телефону.

— Надеюсь, вам это понравилось так же, как и мне, — промурлыкала она и нажала «стоп».

Она загрузила видео и вышла из системы.

Она выглянула в окно, и увидела, что сосед снова смотрел на ее окно из своего палисадника. Она раздраженно задернула занавески на окне, прежде чем снова одеться. Она немного нервно открыла входную дверь, ожидая, что ее сосед скажет что-нибудь, но он уже вошел внутрь. Она почувствовала смутное разочарование.